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Enea Elektrownia Połaniec S.A. z siedzibą w Połańcu Zawada 26 przeprowadza badanie rynku 
w zakresie zadania pn.: „Usługi projektowe związane z modernizacją i rozbudową systemu zasilania biomasą w Enea Elektrownia Połaniec S.A.”
W związku z powyższym zapraszamy do złożenia wstępnej informacji na formularzu stanowiącym Załącznik nr 1, obejmującej zakres DOSTAW / USŁUG opisanych w Załączniku nr 2 do niniejszego zapytania, wraz ze wskazaniem udziału poszczególnych składników jakie wpływają na cenę oferowanej usługi. Przekazane informacje użyte zostaną wyłącznie celem określenia warunków prowadzonego postępowania i nie będą rozpowszechniane.
Odpowiedź prosimy złożyć drogą elektroniczną na adresy e-mail:  

leszek.madej@enea.pl  oraz sebastian.scislowski@enea.pl 
w terminie do dnia 07.10.2022 r. do godz. 15:00.  
W przypadku pojawienia się konieczności dodatkowych wyjaśnień prosimy o kontakt mailowy jak wyżej lub telefoniczny:

15 865 6574; mob 604 228 368 w sprawach handlowych – informacji udziela Pan Leszek Madej,
15 865 6646 mob. 698 844 398 w sprawach technicznych – informacji udziela Pan Sebastian Scisłowski.

Niniejsze zapytanie nie jest i nie może być interpretowane jako oferta (w rozumieniu art. 66 k.c.), zaproszenie do udziału w negocjacjach, bądź propozycja zawarcia umowy dotyczącej kwestii objętych zapytaniem, w tym w szczególności nie jest i nie może być interpretowane jako oferta, umowa ani zobowiązanie do udzielenia zlecenia, o którym mowa w niniejszym zapytaniu. Każdy z podmiotów, który odpowie na niniejsze zapytanie ponosi wszystkie koszty własne oraz podwykonawców takiego podmiotu związane z przygotowaniem odpowiedzi.

Wykonawca musi zapewnić realizację usługi w sposób zgodny z SWZ cz. II

Z poważaniem

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 – Formularz informacji,

2. Załącznik nr 2 – Zakres rzeczowy do wyceny (SWZ II wraz z załącznikami). 
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