
Zapytanie o informację cenową - Utrzymanie i wykonanie remontów urządzeń cieplno-mechanicznych w Enea Elektrownia Połaniec S.A. w okresie 24 miesięcy

Szanowni Państwo,

Enea Elektrownia Połaniec S.A. z siedzibą w Połańcu Zawada 26 przeprowadza badanie rynku 
w zakresie: „Utrzymanie i wykonanie remontów urządzeń cieplno-mechanicznych w Enea Elektrownia Połaniec S.A. w okresie 24 miesięcy”

W związku z powyższym zapraszamy do złożenia wstępnej informacji zgodnie z treścią Załącznika nr 1 – Formularz informacji obejmującej zakres usług opisanych w załączniku nr 2 do niniejszego zapytania.

Odpowiedź prosimy złożyć drogą elektroniczną na adresy e-mail: leszek.madej@enea.pl ; jan.kolarz@enea.pl 
[bookmark: _GoBack]w terminie do dnia 19.05.2023 r. do godz. 14:00.

Załączniki:
· Załącznik nr 1 – Formularz informacji,
· Załącznik nr 2 - SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA,
· Załącznik nr 1 - Załączniki do cz. II SWZ

Niniejsze zapytanie nie jest i nie może być interpretowane jako oferta (w rozumieniu art. 66 k.c.), zaproszenie do udziału w negocjacjach, bądź propozycja zawarcia umowy dotyczącej kwestii objętych zapytaniem, w tym w szczególności nie jest i nie może być interpretowane jako oferta, umowa ani zobowiązanie do udzielenia zlecenia, o którym mowa w niniejszym zapytaniu. Każdy z podmiotów, który odpowie na niniejsze zapytanie ponosi wszystkie koszty własne oraz podwykonawców takiego podmiotu związane z przygotowaniem odpowiedzi.

Z poważaniem
