Korekta  nr 1
Do postępowania numer 4100/JW00/31/EX/2019/0000049345  o udzielenie zamówienia na Wykonanie malowania obudowy i wykonania napisu  w osi 2A budynku kotłowni w Enea Elektrownia Połaniec S.A.



1. W SIWZ pkt XI otrzymuje   brzmienie:
„XI. WIZJA  LOKALNA 
1. [bookmark: _GoBack]Zamawiający  przewiduje  wizję  lokalną  w  miejscu  planowanych robót w dniu 13.06. 2019r. Na szkolenie  należy  się zgłosić o godz. 11.00  w SALI BANKIETOWEJ  budynek F-9 (  budynek  przy   bramie  nr 1) Enea Połaniec S.A. 
2. Wykonawcy zamierzający uczestniczyć w wizji lokalnej, powinni:
· przybyć o wyznaczonej godzinie w celu uzyskania przepustek i odbycia wstępnego szkolenia BHP (czas trwania około 1 godziny) umożliwiającego wejście na teren Enea Połaniec S.A.;
· zabrać ze sobą odzież ochronną i sprzęt ochrony osobistej (kask z ochronnikami słuchu, okulary ochronne, maseczki chroniące przed pyłem) umożliwiającej wejście na obiekty produkcyjne Enea Połaniec S.A.
· podać imiona i nazwiska przedstawicieli Wykonawcy (minimum dwa dni przed przyjazdem) biorących udział w wizji celem uzgodnienia wejścia na teren Elektrowni,
· wypełnić formularz Z-1 A (Dokument związany nr 4 do I/DB/B/20/2013 z Instrukcji Organizacji Bezpiecznej Pracy w Enea Połaniec S.A.) i przesłać z min. 2-dniowym wyprzedzeniem w celu ustalenia godziny szkolenia.”



