Korekta  nr 1
do   ogłoszenia numer 4100/JW00/31/EX/2019/00000105280  - Wykonanie remontu zespołów zabezpieczeń elektrycznych bloków energetycznych 2,3,4,6,7,9 i rozdzielni odsiarczania w Enea Połaniec S.A.


[bookmark: _GoBack]Rozdział IV Pkt. 1.4.1. 
„1.4.1. posiadanie polisy OC lub innego dokumentu ubezpieczenia z sumą ubezpieczenia nie mniejszą niż 5 000 000 zł, słownie: [pięć milionów złotych] potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, obejmującej - co najmniej - działalność związaną z przedmiotem zamówienia; jeżeli okres polisy nie obejmuje całego okresu realizacji zamówienia oświadczenie Wykonawcy o kontynuacji ubezpieczenia OC przez okres realizacji zamówienia”
Zmienia się na:
„1.4.1. posiadanie polisy OC lub innego dokumentu ubezpieczenia z sumą ubezpieczenia nie mniejszą niż 2 000 000 zł, słownie: [dwa miliony złotych] potwierdzającego, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, obejmującej - co najmniej - działalność związaną z przedmiotem zamówienia; jeżeli okres polisy nie obejmuje całego okresu realizacji zamówienia oświadczenie Wykonawcy o kontynuacji ubezpieczenia OC przez okres realizacji zamówienia”

Rozdział IV Pkt. 1.4.2. –  „Niniejszy zapis obowiązuje”, zmienia się na „Niniejszy zapis nie obowiązuje”

